
Referat fra Generalforsamling Vallensbæk Badminton – den 6. marts 2023 

 

Deltagere: 

Bestyrelsen: 

Henning Boe, formand 

Torben Simonsen, kasserer 

Ole Elniff 

Lynge Skovgaard  

Preben Flyvholm 

Birthe Hammer Boe 

 

Dirigent: Lars Sørup 

Revisor: Mikael Hornstrup 

 

Fremmødte fra Ungdommen: 

Lars Panter 

Per Krarup 

Ann Elgaard 

 

Øvrige fremmødte medlemmer: 

Bent Adler 

Lis Voigt Broch 

Keld Voigt Broch 

Stig Sorgenfryd 

 

 

1. Valg af dirigent 

Lars Sørup blev enstemmigt valgt til dirigent. 

Indkaldelsen til generalforsamlingen er sket rettidigt. 

Der er ikke modtaget andre forslag end forslaget om vedtægtsændring. 

De fremmødte er alle berettiget til deltagelse i Generalforsamlingen. 

 

Birthe Hammer Boe blev enstemmigt valgt til referent. 

 

2. Bestyrelsens beretning 

Henning Boe omdelte bestyrelsens beretning. Kort blev der refereret fra 

bestyrelsesmedlemmerne. 

 

 



Formand (Henning Boe) 

Oplyste, at han ikke er på valg til den nye bestyrelse. Dette kommunikerede han allerede for 2 år 

siden. Henning takkede for de mange år i klubben og bestyrelsen. Det har været en fornøjelse at 

være med. 

 

Ungdom (Lars Panter): 

Vi har i sæsonen 2022/23 haft 7 ungdomshold tilmeldt DGI. 

Der har været iværksat en række sociale aktiviteter; forældre-barn træning, Natminton, deltagelse 

i begynderturneringer i Vallensbæk hhv. Brøndby og opstart af et ung-senior hold med henblik på 

brobygning mellem de ældste ungdomsspillere og seniorspillerne. 

 

Veteraner (Ole Elniff): 

Som holdleder for herrehold 3 har Ole sørget for at alle der er interesseret i at spille, får lige 

mange kampe. P.t. ligger holdet nr. 6 ud af 9, men der er 3 kampe tilbage. 

 

Det kan konstateres, at vi bruger flere bolde end tidligere og vi kan se, at der er en tendens til 

hurtigere at kassere bolde, selvom de måske nok kunne bruges lidt endnu. Dette hænger helt 

sikkert sammen med 2 forhold: 1) der er kommet flere spillere til og 2) vi har valgt at man betaler 

boldpenge for sæsonen og så kan man bare bruge bolde efter behov. Vi er nødt til at kigge på 

konceptet igen, inden næste sæson. 

 

Motionist (Birthe Hammer Boe): 

Vi har haft 4 hold tilmeldt motionistrækkerne i DGI turneringen.  Der var skift af motionistformand 

i løbet af sæsonen fra Nikolaj Nygaard og tilbage til Birthe og med stor hjælp fra holdlederne er 

det lykkedes at afvikle kampene. Der har indtil nu været mangel på damespillere, men det ser 

heldigvis ud til, at billedet har ændret sig lidt. 

 

Birthe genopstiller ikke som motionistformand. Birthe takkede for de mange år i klubben og 

bestyrelsen. Det har været en fornøjelse at være med. 

 

Fastbaner (Lynge Skovgaard): 

De fleste baner er belagt, men der er stadig enkelte ledige tider – primært sidst på aftenen. Ledige 

tider fremgår af hjemmesiden.  

…. 

Beretningerne blev enstemmigt godkendt. 

 

3. Kassererens  fremlæggelse af regnskab, budget og forslag til kontingent for næste sæson 

Regnskab og budget blev gennemgået. Årets resultat ender på -27.638,12 kr. og det budgetterede 

resultat for 2023 ligger på -66.700 kr. 

 

”Tilskud” refererer til det tilskud vi får fra kommunen for børn/unge under 25 år samt tilskud til 



trænerkurser.  

 

I budgetter for 2023 er tilføjet en post ”Telefonpenge”. Det er en genindførelse af dækning af 

diverse omkostninger for bestyrelsesmedlemmerne til telefon, print, papir m.m. Der blev spurgt 

ind til, hvad bestyrelsens arbejdsopgaver består i og der blev henvist til hjemmesiden, hvor alle 

aktiviteter i klubben er beskrevet nærmere under emner ”frivillighed”. 

 

Der er derudover tilføjet en post ”Engangsudgifter” – som refererer til udgifter til f.eks. events, 

som måtte blive aftalt i løbet af året. Som eks. Blev nævnt det forestående arrangement i april. 

…. 

Regnskab og budget blev enstemmigt godkendt. 

 

 

4. Indkomne forslag og 5. Vedtægtsændringer 

Der er indkommet et forslag til vedtægtsændring af §11, §12 og §13. Vedtægterne med de 

foreslåede ændringer blev omdelt. 

 

Vedtægtsændringen i §13 blev ændret til nedenstående, idet ordene ”i forening” blev tilføjet. 

 

Tegningsregel 

Ved beløb op til 5.000 kr. kan klubben tegnes af ét bestyrelsesmedlem, herudover tegnes klubben 

af formand, kasserer og et andet bestyrelsesmedlem i forening. 

…. 

Herefter blev alle ændringsforslaget enstemmigt godkendt. 

 

5. Valg til bestyrelsen 

Formand og kasserer er på valg hvert andet år – i år er det formanden der er på valg. 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer er på valg hvert år. 

 

Henning Boe og Birthe Hammer Boe genopstiller ikke til bestyrelsen. 

Alle øvrige genopstiller og Mikael Hornstrup fortsætter som revisor. 

 

Der blev spurgt til formalia for korrekt indbydelse til generalforsamling: 1) skal det fremgå, hvem 

der er på valg til bestyrelsen 2) skal regnskabet sendes ud sammen med generalforsamlingen. 

Begge punkter drøftes på kommende bestyrelsesmøder. 

Lynge Skovgaard ville gerne stille op som bestyrelsesformand. 

Lars Panter-Jensen ville gerne stille op som menigt medlem af bestyrelsen, der repræsenterer 

ungdom. 

 



 

Ole Elniff og Preben Flyvholm fortsætter som bestyrelsesmedlemmer. 

Bent Adler og Ann Elgaard ville gerne stille op som suppleanter. 

….. 

Valget af den nye bestyrelse blev enstemmigt vedtaget. 

 

6. Eventuelt 

Der blev fremført et ønske om, at torsdagstræningen for motionister i højere grad bliver 

tilrettelagt således, at spillerne får flere kampe mod spillere på samme niveau. Der blev foreslået 

en inddeling af spillerne i farvekategorierne; grøn, gul og rød. Hvor gul kan spille med både grøn og 

rød, men hvor grøn og rød, som udgangspunkt ikke spiller mod hinanden. 

 

Bestyrelsen vil se på de reelle muligheder for dette. Men samtidig gøres der opmærksom på, at 

det kan være en vanskelig kabale at få til at gå op og det blev påpeget at utilfredshed med/forslag 

til håndtering af spilleplaner til hver en tid bør adresseres til motionistformanden og ikke til de 

frivillige, der gør et stort arbejde og planlægger træningskampene til hver træningsaften. 

 

 

 


